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De Vaste Commissie voor Taaltoezicht (V.C.T.) heeft

in vergadering van 2 december 1982 kennis genomen van de klacht tegen

het bij K.B. van 11 mei 1923 erkende ziekenfonds "De Blauwe Bloen" te

Brussel wegens het uitreiken van tweetalilge ziekenfondsbrief jes aan haar

ledens

De V.C.T. heeft vastgesteld dat de klacht tweetalige

kleefbriefjes betreft, bestemd om door de rechthebbenden op hun voorschrif-

tenformulieren te worden aangebracht. De vorm en ipnhcud van deze briefjés

is gedeeltelijk vastgelegd in de "Onderrichtingen ter fakturering van’

Farmaceutische leveringen verstrekt aan niet in een verplegingsinrichting

opgenomen rechthebbenden®, uitgewerkt overeenkomstig de bepalingen van

artikel 6, 3e en 4e van het K.B. van 12/8/1%70, door de Bestendige Come

missie belast met het onderhandelen over en het afsluiten van een na-—

tiocnale overeenkomst tussen de apothekers en de verzekeringsinstellingen

(zie onderrichting TeD. 74/1 van 7 juni 1971 R.I.Z.I.V.).
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Volgens artikel 35, § 1, verwijzend naar artikel
18 van de bij K.B. van 48 juli 1966 samengeschakelde wetten op het ge-
bruik van de talen in bestuurs=aken, dient dit ziekenfonds, met als
werkkring het arrondissenment Brussel, de aangeklaagde formulieren in

het Nederlands of in het Prans te stellen.

In haar adviezen nr. 12.094-12.221/IL/P van
10 november 1980 en 14.092/II/P van 16 september 1982 heeft de V.C.T.
telkenmale besloten dat dergelijke kleefstrockjes formulieren zijn die
de betrokkenen ten persoonlijke titel nodig hebben om hun door de wet
toegekende rechten te realiseren en dat zi] derhalve in de taal van

de particulier die hen gebruikt moeten gesteld worden.

De Vaste Commissie voor Taaltoezicht acht de
klacht ontvankelijk en gegrond en verzoekt U haar het gevolg mede te

delen dat U aan dit advies =zal verstrekken.

Fen afschrift van dit advies wordt aan de klager

toegezonden.




